



支持单位:

烟台天弘海参  
订购热线: 15853549999聊城交运集团(聊城——烟台班车)  
订票电话: 13806351226/13969598785

# 社区帮办,周五走进初家大集

## 帮办来到家门口,免费帮您测血压血脂血糖、检测药品真假

本报3月26日讯(记者 柳斌) 本周五(28日)上午,本报“社区帮办”将联合食药监、消防、公安、律师事务所、医院等部门和机构走进初家大集(万光超市旁),为市民提供食品药品检测、法律咨询、血型血压血糖检测、消防安全讲解等最直接、最周全的服务,市民均可免费参与。

响应中央、省委宣传部门对新闻战线开展“走基层、转作风、改文风”的活动部署,齐鲁晚报《今日烟台》一直本着全心全意为烟台人民服务的宗旨,贴近基层,走进基层,不断提高服务群众的能力,“社区帮办”进社区更是读者朋友们提供最直接、最周全的服务。

本报“社区帮办”栏目每到一个街道、社区,都得到了街道和居委会的大力支持和配合。本期本报帮办28日上午走进初家大集,也得到了当地街道办、烟台市食药监局莱山分局、滨海派出所、莱山区公安消防大队等政府部门以及山东广耀律师事务所、烟台五合慢性病医院等机构的支持与配合。

帮办现场,烟台市食品药品监督管理局莱山分局工作人员将

现场开展蔬菜农药残留检测、食品药品真假辨别、预防食物中毒、安全用药等服务,市民可以带着买到的蔬菜现场进行检测;滨海派出所的民警将到现场讲解落户、出入境政策以及如何防范诈骗等常识;莱山区公安消防大队的工作人员将展示并教给市民怎样辨别家用消防产品的真假,同时接受市民举报火灾隐患。

帮办现场还有医疗专家为市民免费测血型、量血压、测血脂、糖尿病、心血管疾病等慢性病患者可免费咨询;山东广耀律师事务所律师为市民解答法律问题。

本报记者也将到现场,市民在生活中碰到的困难事、好人好事都可以向本报记者反映,现场订报也将享受折扣优惠。

本报社区帮办支持单位烟台天弘海参超市、聊城交运集团(烟台往返聊城班车)、三城国际酒店、莱山区海信专卖店、烟台太太乐食品分公司等也将到现场,让利于民。

“帮办”电话:6879060,您也可以发新浪微博@今日烟台。

### 帮办服务内容

部门	服务内容
烟台市食药监局莱山分局	1.蔬菜农药残留检测 2.食品药品真假辨别 3.夏季来临,怎样预防食物中毒 4.讲解用药误区,怎样安全用药
滨海派出所	1.讲解落户政策,市民可现场咨询 2.讲解小区内如何防盗 3.讲解小区内房屋出租容易出现的问题
莱山区公安消防大队	1.家用消防产品展示及真假辨别,包括灭火器、烟感探测器、应急照明灯等 2.讲解消防栓、消防水带的装接及使用 3.讲解家庭防火及山林防火常识 4.接受市民现场举报火灾隐患
法律咨询	山东广耀律师事务所律师现场接受市民咨询,提供免费的法律问题解答
医疗卫生	1.免费测血糖、测血型、量血压 2.烟台五合慢性病医院(莱山)专家、原烟台山医院糖尿病科主任及原毓璜顶医院中西医结合病房李主任免费接受糖尿病、心脑血管等慢性病病人咨询、指导
齐鲁晚报《今日烟台》	1.困难事、邻里纠纷反映 2.好人好事推荐 3.订报优惠
烟台天弘海参	1.春常参讲解,展示海参加工制作流程 2.现场购买海参一律九折优惠
烟台往返聊城班车	1.订票优惠,仅需120元 2.提供车接服务
莱山区海信专卖店	海信电视、空调等家电产品,价格优惠
三城国际酒店	现场预定婚宴,酒水一律免费

### 交房不到两年 楼梯走廊水泥脱落

本报3月26日讯(记者 蒋大伟) “福山区福惠花园小区38号楼,交房还不到两年,很多楼层的楼梯和走廊的水泥就开始脱落,外层起砂严重。”福惠花园小区居民李先生拨打本报热线反映。

李先生所在福惠花园小区38号楼时2012年4月份交的房,“才交房还不到两年就出现这样的问题,我们都担心楼房质量是否过关。”李先生说着用手扣动地表裸露出的水泥,水泥很容易就被捏碎。

记者随后在小区的38号、39号居民楼都存在这种水泥脱落,表层起砂的情况。“我们这几个楼都是原先东关村回迁的居民,我知道的就有4栋楼出现这种情况。”居民李先生说,“2月10日,我们已经向福山区建筑业管理处反映了相关的问题,当时给备案了并称会给我们解决,但是到现在还没有消息。”

随后,记者来到小区物业锦绣物业,“小区当初是多个建筑商参与建设的,一些质量问题,有的建筑商已经处理了,38号附近的几栋楼的楼梯水泥脱落的问题正在逐步解决。”小区物业经理尚先生说。

小区物业已将小区楼梯走廊水泥脱落的情况上报给福山区建筑业管理处,建筑业管理处正在研究相关修理的方案。

#### 部门说法

### 下周将对小区进行 建筑质量排查

26日下午,记者来到福山区建筑业管理处,“已经接到福惠花园小区居民和物业对小区内部分楼梯出现水泥脱落问题的反映。”福山区建筑业管理处质量监督科科长姜振军说。

“小区建筑质量问题建筑商有两年的保修义务,小区的这部分楼房是2012年4月交房的,现在正好处于保修期将要结束的时间段,我们已经商议了下周组织相关建筑商对楼房质量进行排查,之后会根据质量问题提出修理的方案,再由相关的责任建筑商负责修理。”姜振军说。 本报记者 蒋大伟

### 医养结合养老模式 造福天下老人

本报讯(记者 尹海涛) 广济老年人颐养中心作为烟台首家医护型养老机构,把医院和敬老院的优势合二为一,开创医养结合养老模式,这将是未来养老机构发展趋势。

据介绍,广济老年人颐养中心依托背后广济脑科康复医院强大的医疗支撑,有专业的医生和护士团队。“我们这里护理人员大部分有护士证,和医院的护士没什么区别,这些优势是其他养老院无法比拟。”创办人邵风告诉记者。

据邵风介绍,这里除了行使养老院的功能外,还有着医院的功能。为把养老院优势和医院优势合二为一,中心做到了四个结合:临床护理与24小时生活照料相结合,临床诊断与疾病康复相结合,养老、心理疏导与临终关怀相结合以及专病食谱和调养药膳相结合。

广济老年人颐养中心地址:三马路1号气象局原办公楼葡萄山小学大门北50米。联系电话:办公室电话:0535-6607577 主任电话:18563816866 院长电话:1395353293

## 老两口22年收养近百只流浪猫狗

### 如今年事已高,希望能有好心人领养

本报记者 孙淑玉  
实习生 李静

“贝贝、点点、蝴蝶、娃娃……快点过来吃饭了!”一到开饭点,10多只猫猫狗狗从四面八方跑过来围着老人争抢吃食,时间久了莱山区闻涛山庄的邻居们都知道有流浪猫狗可以送到贾奶奶家。如今,贾奶奶和老伴儿22年来已收养了近百只流浪猫狗。

#### 坚持22年收养流浪猫狗

每天晚上8点左右,看似平静的闻涛山庄小区会聚集很多被主人抛弃的猫猫狗狗。这些猫狗虽然被原来的主人抛弃了,但是它们幸运地找到了新的主人。猫狗的新主人是74岁的贾奶奶和她老伴儿。

自退休以后,老两口坚持喂流浪猫狗,这些年来每天晚上8点到10点,他们都会下楼给这些猫狗喂食,这已经成了老两口生活的一部分,无论刮风下雨从未间断过,猫狗们在老人的喂养下也长得肥硕。老两口在自家居住的楼下搭建了一个小棚,为无家可

归的猫狗提供遮风避雨的小窝,还专门给它们缝制棉花垫子铺在窝里,怕小动物们着凉。

22年来,老两口收养了近百只猫狗,其中有40多只猫,有些猫都陪伴老人走过了十几年的日子。老人对这些动物的照顾很细心,每月从退休金里拿出1000多元钱购买猫粮狗粮。

#### 年事已高,望好心人收养

如今,在小区里只要一打听老人的住处,没有不知道的。“老人们太有爱心了,那么多流浪的猫狗,他们俩喂了那么多年!”邻居们也都被老人的爱心感动。有爱心的邻居还会送来棉花,留给动物做铺窝垫子。喜

欢养狗的人会来挑走并收养一些小狗。

喂养的猫狗一茬接一茬,老两口也随着岁月的流逝而变得力不从心,女儿也心疼老人不愿意再让老人接着喂猫狗。可是老两口不舍得让猫狗流落在外,从今年过年以后,老人便把猫狗送往救助站,目前总共送走了16只狗,并交给救助站1200元钱的狗粮钱。

老两口年事渐高,不送走养不了,送走了又担心猫猫狗狗们过得不好。老人的女儿在住宅楼下贴了个牌子,谢绝来送猫狗的人。老人说,只希望那些流浪的动物可以有个安稳的家,希望有更多的好心人收养无家可归的动物。

## 顶层居民自建“小阁楼”惹邻居不满

### 物业称顶层私建问题存在多年,一直没能协调好

本报3月26日讯(记者 王敏 实习生 衣涛) “好好的楼顶,都叫他们破坏了”26日,芝罘区曲水樱园小区的居民向本报反映,顶层居民自建“小阁楼”破坏了楼体结构。记者从小区物业了解到,私建“小阁楼”的问题已存在多年,一直没协商解决。

26日上午,记者在小区里看到,小区只有四栋6层高的楼,1号楼和2号楼的楼顶看不出什么异常,3号楼和4号楼的楼顶冒出一个个小阁楼,由于外面还没有装修,水泥墙一眼看去格外显眼。

从3号楼的楼梯上去,5楼和6楼之间安了一道铁门。再往上,露出了水泥墙体,明显是后期盖的,而且多了两层铁板焊接成的楼梯到楼顶。有居民告诉记者,楼顶的小阁楼是6楼的

居民盖的,因为这件事,邻里之间闹得挺不愉快,“首先他们破坏了楼的承重结构,再就是,楼上盖了阁楼以后,太阳能往哪儿安?”对于楼下邻居的指责,顶层居民觉得他们才最苦,“当初房子盖好的时候,防水做得不合格,家里老是漏水。没人给掏钱修房顶,俺只能自己改。”

对于邻里间为此闹出的纠纷,记者找到了小区物业。物业一名姓于的工作人员告诉记者,这个小区是烟建集团的职工小区,“小阁楼”的问题存在好几年了,“集团领导来过,城管和规划部门也来过,都没解决。”对于邻里能否坐下来商量下解决办法,工作人员直摇头,“这很难。”随后,该工作人员拨通了集团一位领导的电话,得到的答复是集团现在也没办法解决此事。



从楼下看去,楼顶的小阁楼格外显眼。 本报记者 王敏 摄。